



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA



GRAD KARLOVAC



UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE PROVEDBE
DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA
KLASA: 350-08/23-04/01
URBROJ: 2133-1-05/03-24-40
Karlovac, 26.08.2024. godine

- Ured za poslove gradonačelnika
Pročelnica Dijana Kujinek, mag. nov.

Za

- Gradsko vijeće Grada Karlovca
Predsjednik Gradskog vijeća
Marin Svetić, dipl. ing. šumarstva

PREDMET: Održavanje tematske sjednica Gradskog vijeća Grada Karlovca 19.09.2024.g. na temu „Rezultati Urbanističko- arhitektonskog natječaja u zoni Nazorova“ -materijali; dostavljaju se

Poštovani,

Temeljem podnesenog zahtjeva vijećnika Gradskog vijeća Grada Karlovca za sazivanje tematske sjednice od dana 2.07.2024.godine, s temom „Rezultati Urbanističko- arhitektonskog natječaja u zoni Nazorova“, a čije održavanje se predviđa za 19.09.2024. godine u 17,00 sati, dostavljamo Vam materijal na navedenu temu u prilogu.

Također napominjemo, da će na samoj tematskoj sjednici prvonagrađeni natjecajni rad prezentirati i stručno obrazložiti nagrađeni autori temeljem provedenog Urbanističko- arhitektonskog natječaja kojeg je raspisao i proveo Grad Karlovac kao Raspisivač i Investitor.

S poštovanjem,

PROČELNICA
Vesna Ribar, dipl.ing.građ.

Dostaviti:

1. Ured za poslove gradonačelnika, pročelnica Dijana Kujinek,
2. Gradsko vijeće Grada Karlovca, predsjednik Marin Svetić,
3. Gradsko vijeće, tajnik Vlatko Kovačić,
4. Pismohrana.

TEMATSKA TOČKA ZA _____ SJEDNICU GRADSKOG VIJEĆA GRADA KARLOVCA

Dana 6.07.2023.g., Gradsko vijeće Grada Karlovca donijelo je Odluku o uvjetima i načinu provedbe javnog, općeg u jednom stupnju anonimnog, za realizaciju i anketnog, I. stupnja složenosti urbanističko - arhitektonskog natječaja za uređenje i izgradnju središnjeg dijela glavne gradske osi u Karlovcu (Glasnik Grada Karlovca broj 13/23), kojom su utvrđeni uvjeti i način provedbe urbanističko - arhitektonskog natječaja za uređenje i izgradnju središnjeg dijela glavne gradske osi u Karlovcu, te Odluku o provedbi postupka javnog, općeg u jednom stupnju, anonimnog, za realizaciju i anketnog, I. stupnja složenosti urbanističko - arhitektonskog natječaja za uređenje i izgradnju središnjeg dijela glavne gradske osi u Karlovcu (Glasnik Grada Karlovca broj 13/23), kojom je utvrđeno da će se postupak Natječaja provesti sukladno Zakonu o javnoj nabavi (NN br. 120/16 i 114/22), te sukladno Pravilniku o natječajima s područja arhitekture, urbanizma, unutarnjeg uređenja i uređenja krajobraza (Narodne novine broj 85/14) Hrvatske komore arhitekata (u daljnjem tekstu: Pravilnik).

Temeljem navedenih Odluka Gradskog vijeća, proveden je i okončan otvoreni, javni, opći, u jednom stupnju, anonimni, za realizaciju i anketni, II. stupnja složenosti natječaj, za izradu urbanističko - arhitektonskog rješenja uređenja i izgradnje središnjeg dijela glavne gradske osi u Karlovcu.

Predmetni Natječaj, proveden je sukladno Zakonu o prostornom uređenju (NN broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19), Zakonu o javnoj nabavi, te sukladno Pravilniku o natječajima.

Temeljem provedenog i okončanog Natječaja, Ocjenjivački sud nadležan za provedbu istog, donio je Odluku o nagrađenim radovima, utvrđenu konačnim Izvješćem Ocjenjivačkog suda od dana 30.04.2024.g., temeljem koje su Zaključeni Ugovori o autorskom djelu za isplatu nagrada između Grada Karlovca kao Naručitelja i nagrađenih Autora/Koautora koji su temeljem istog Natječaja dostavili svoje natječajne radove kao autorska djela, a koja su utvrđena i ocijenjena od strane Ocjenjivačkog suda kao nagrađeni radovi.

PODACI I GLAVNI ELEMENTI URBANISTIČKO - ARHITEKTONSKOG NATJEČAJA:

PREDMET NATJEČAJA je izrada urbanističko-arhitektonskog rješenja za uređenje i izgradnju središnjeg dijela glavne gradske osi u Karlovcu. Predviđena je dodjela tri grupe nagrada po cjelinama:

Šira zona obuhvata – zone A, B1 i B2 (anketni dio) – OBAVEZNI DIO NATJEČAJA

Uža zona obuhvata – zona A "Nazorova" (dio za realizaciju) – NEOBAVEZNI DIO NATJEČAJA

Uža zona obuhvata – zona A "Sarajevska" (dio za realizaciju) – NEOBAVEZNI DIO NATJEČAJA

CILJ PROVEDBE JAVNOG NATJEČAJA:

Cilj natječaja je iznalaženje kvalitetnih idejnih urbanističko-arhitektonskih rješenja središnjeg dijela glavne gradske osi u Karlovcu koje će u programskom i oblikovnom smislu adekvatno vrednovati lokaciju u središtu grada Karlovca u odnosu na širi urbani kontekst.

Nagrađeni radovi za užu zonu obuhvata koristit će se kao stručne urbanističko-arhitektonske podloge za izradu Urbanističkog plana uređenja "Nazorova", za projektiranje stambeno-poslovne zgrade i garaža, te uređenje javnih površina i sadržaja.

Ocjenjivački sud je na V. sjednici održanoj 20. 4. 2024. i VI. sjednici održanoj 24. 4. 2024. donio konačnu odluku o nagrađenim radovima, i to za:

Šira zona obuhvata – zone A, B1 i B2 – anketni dio;

1. nagrada u neto iznosu 9.760,00 eur dodijeljena je radu pod Šifrom broj **11**

AUTORI: Vedran Pedišić, Stipe Gašpar, Maja Benković, Gordana Gregurić Miočić, Erick Velasco Farrera, Martina Petrač.

Uža zona obuhvata – Zona A "Nazorova" – dio za realizaciju;

1. nagrada u neto iznosu 16.000,00eur dodijeljena je radu pod Šifrom **11**

AUTORI: Vedran Pedišić, Stipe Gašpar, Maja Benković, Gordana Gregurić Miočić, Erick Velasco Farrera, Martina Petrač.

Uža zona obuhvata – Zona A "Sarajevska" – dio za realizaciju;

1. nagrada u neto iznosu 7.960,00 eur dodijeljena je radu pod Šifrom **11**

AUTORI: Vedran Pedišić, Stipe Gašpar, Maja Benković, Gordana Gregurić Miočić, Erick Velasco Farrera, Martina Petrač.

Izložba natječajnih radova, te razgovor s Ocjenjivačkim sudom, održao se 23. svibnja 2024. godine u 18:00 sati na lokaciji dvorana restorana 'PANORAMA', Trg hrvatskih branitelja 4 u Karlovcu.

Karlovac, 26.08. 2024.g.

PROČELNICA
Vesna Ribar, dipl.ing. građ.

